Zwya pd{as m=2kg apnvetai o Uwos h=5m ndvw and to €6apos. Na Bpeite:

a. T UNXavikn EVEPYEIQ TOU OWAatos

8. 10 p€rpo s taxutnias 1ou owpatos otav Prdver oto €6aPos.

Aivetai: g=10m/s? kai 6u 1o eninebo undevikns Bapuukns duvapikns evépyeias eivai
oto €6aos.

Xwpa udlas m=2kg, pixvetar ano to €6a@os KatakGpupa npos ta Ndvw, Le axutnia
Létpou up=10m/s. Na Bpeite:

a. tn UNXavikn EVEPYEIQ TOU 0watos

8. to Uyos nou Ba prdoei o owya.

Aivetai: g=10m/s? ka1 6u to eninebo unbevikns Bapuukns duvapikns evépyeias eival
oo £6aos.

Twpa pdas m=2kg apnvetar o Uwos h=10m ndvw and o ébagos. Otav 10 owya
biépxetal and pa Béon nou Bpioketal og Uyos h;=5m, va Bpeite:

a. T LUNXavikn tou EVEpYEIa

B. to uépo s taxunids tou.

Aivetai: g=10m/s? kai 6u 1o eninebo pndevikns Bapuukns duvapikns evépyeias eivai
oto é6aos.

Twypa palas m=2kg, pixvetai ano to €6apos Karakopu@a rnpos 1a Navw, Le Taxutnia
LETpOU Up=10m/s. Na Bpeite tnv KivnuKn EVEpYEIa TOU OWUATOS Otav:

a. Qptdvel oto pEyioto Uwos tns biabpopns tou

8. biépxetal and to oo tou péyiatou Uyous tns b1abpopns tou

y. 6iépxetal and 1o onpeio Borns katd tnv enOTpoPn Tou.

Aivetai: g=10m/s?

Zwpa pddas m=2kg, pixvetar kataképu@a npos t1a kdww ano uyos h=10m ndvw and
0 £6aos, e Taxumta LETpou Up=5m/s. Na Bpeite:

a. TN Unxavikn eVEPYEIa TOU OwLatos

8. v kivnukn evépyeia tou owpartos, 6tav Bpioketal os Gwos hi=2m

Y. 1O LETPO NS TaxXUTNIas Tou owpatos, étav Qrdver oto é6agos.

Aivetar: g=10m/s? kai 6u 1o eninebo pnbeviknis Bapuuknis Suvapikns evépyeias eivai
oto £€6aos.

Zwpa pd{as m=2kg, agpnvetal ge Uipos h=40m ndvw ané o ébagos. Katd tn bia-
Spoyn tou owparos, and Uyos hy=30m éws h,=10m, va unoAoyioete th petaBon:
a. NS KIVNTKIIS TOU EVEPYEIAS

8. tns Bapuuikiis buvapikns tou evépyeias

Y. TNS UNXaviknAs ToU EVEPYEIQS

Aivetar: g=10m/s?

Zwpa pddas m=2kg, apnvetal and v kopun feiou kexiuévou emnébou unkous

S$=20m ka1 ywvias kAions ¢ =30°. Na Bpsite:

a. tn Bapuukn duvapikn evépyeia Tou owpatos otav Bpioketar otnv KOpUQIt TOU Ke-
KAIPEVOU EMINESOU. - : T N

B. tv KIVNTIKA EVEpYEra Tou awpatos, étav éxel Siavioe Sidotnpia 5m

Y. TO LIETPO NS TaXUTNTas toU owuatos, otav @rdvel otn Bdon tou kekAiuévou emnébou.

Aivetar: g=10m/s? kai 6u to eninebo undevikis Bapuukns duvauiKns evépyeias givai

o Bdon tou kekAipévou eninébou.
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Xwypa padas m=2kg, pixvetar and tn Bdon Asiou kekAipévou eminédou ywvias kAions

@=300, ue taxutnta pérpou up=10m/s. Na Bpeite:

a. 1o &idotnpa nou diavuei to owpa katd tn Sidpkeia s avodou

8. tn petaBonn tns Bapuukns buvapiKns EVEPYEIas kal tns KIVNTKNAS EVEPYEIAS TOU OW-
Hartos, LEXp! tn ouyun nou @idver o Uyos h=2,5m ané to ébapos.

Aivetar: g=10m/s?

Zwpa eival bepévo oto dkpo viparos pnkous (=1,8m tou onoiou to dAAo dkpo ivai

akAdvnta otepewpévo otnv opoPn. Av to owpa apnvetai and tn Bon nou to viaua

eivar opi{évuo, va Bpeite:

a. 10 UETPO NS Taxutnias tou oWuatos 0tav SIEpXETal anod 1o KatWiePo ONLEIO TS
Tpoxids ToU

8. 1o pérpo s taxutntas tou owpatos 6tav Siépxetal and tn Béon érnou K=U

Y. tn ywvia nou oxnuati{el 1o vipa Le v kataképuen, étav K=U

Aivetai: g=10m/s? kai 6u to eninebo unbevikns Bapuukns Suvapikns evépyeias ival

OT0 KQTWTEPO ONWEIO NS TPOXIdS TOU OWAtos.

Zapa pixvetal and 1o €6a@os katakGpu@a npos ta ndvw HE taxutnta HEpou
Uo=40m/s. Na Bpeite :

a. € noto uwos K=0

8. og noio tyos K=3U

Y. 10 LETPO tns taxutntas otn Béon onou U=K.

Aivetar: g=10m/s? kai 6u 1o eningbo unbevikns Baputikns Suvapikns evépyeias sivai
oto onyeio BoAns.



